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ПРЕДПИСАНИЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

21 октября 2021 г.                                                                             г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель комиссии – … – заместитель руководителя, начальник
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции.

Члены комиссии:



... – заместитель начальника отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

... - главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

на основании своего решения от 21.10.2021 г. по делу № 023/05/28-
3406/2021 о признании ненадлежащей рекламы, распространенной
посредством рекламной листовки 19.05.2021 на территории г.
Краснодара следующего содержания: «Надежные вклады с
возможностью получения прибыли вперед; ставки в четыре раза
больше, чем в банках; получайте высокие доходы при полном
отсутствии рисков; инвестировать в «МедФарм» - это одновременно и
выгодно, и надежно; сотрудничайте с компанией, которая работает
официально и исключительно в правовом поле. Межрегиональное
Потребительское общество взаимного страхования, Банк России
Центральный банк Российской Федерации, Росинфомониторинг.
Контакты: г. Краснодар, ул. Рашпилевская, 325/1, pkmedfarm.ru, 8-861-
205-19-42, МедФарм Инвестиционная компания»,

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 . Потребительскому кооперативу по развитию экономических и
социальных программ для пайщиков «МедФарм» (140002, Московская
область, г. Люберцы, проспект Октябрьский, д. 1, пом. 014, оф. 2 эт. 1,
ОГРН: 1205000038891, дата присвоения ОГРН: 15.05.2020,
ИНН: 5027286050, КПП: 502701001) в течение месяца с момента
получения предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе (п.п. 2, 20 ч. 3 ст. 5, ч. 14 ст. 28
Федерального закона «О рекламе»), а именно: прекратить
распространение рекламы содержания: «Надежные вклады с
возможностью получения прибыли вперед; ставки в четыре раза
больше, чем в банках; получайте высокие доходы при полном
отсутствии рисков; инвестировать в «МедФарм» - это одновременно и
выгодно, и надежно; сотрудничайте с компанией, которая работает
официально и исключительно в правовом поле. Межрегиональное
Потребительское общество взаимного страхования, Банк России
Центральный банк Российской Федерации, Росинфомониторинг.



Контакты: г. Краснодар, ул. Рашпилевская, 325/1, pkmedfarm.ru, 8-861-
205-19-42, МедФарм Инвестиционная компания».

2. ООО «Мед Фарм» письменно уведомить Краснодарское УФАС
России об исполнении пункта 1 настоящего предписания в течение
пяти дней с момента исполнения предписания с приложением
соответствующих доказательств.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии                                      _______________...

 

 

Члены Комиссии                                          

 

      _____________...

 

      _____________...

 


